

+

07.02.98

23.02.98

ВЕСТНИК МГО ДВР



Февраль, 1998 год

Содержание:

- Конференция МГО партии ДВР
- Заседание Политсовета МГО партии ДВР
- Новости МГО партии ДВР
- Аппарат МГО партии ДВР
- Фракция ДВР в городской Думе



• КОНФЕРЕНЦИЯ МГО партии ДВР

7 февраля 1998 года в Доме Кино состоялась конференция Московской городской организации партии ДВР

В работе конференции приняли участие 110 делегатов, избранных от 10 территориальных организаций. Почетными гостями конференции были Е.Т.Гайдар (председатель партии ДВР), В.В.Игрунов (председатель МГО партии «ЯБ.Локо»), Д.И.Катаев (председатель МГО партии «ДемРоссия»), А.Н.Крутов (председатель партии конституционных демократов)

Конференция рассмотрела вопрос "Об итогах выборов в органы представительной власти г. Москвы и программы деятельности МГО партии ДВР"

Президиум конференции: Гайдар Е.Т., Юшенков С.Н., Нисневич Ю.А., Наумов О.Г., Мурашев А.Н., Маслаков В.А.

Редакционная комиссия конференции: Плотников В.К. (Ю-3) председатель, Яновский К.Э. (Ю-3), Вениаминов Ю.С. (Ю-3), Мурашев А.Н. (Ц), Новицкий И.Ю. (С-В), Набатов Б.Г. (С-3), Богоряцкий Б.Б. (Ш).

С докладом выступил Председатель МГО партии ДВР С.Н.Юшенков

С содокладами выступили заместители Председателя МГО партии ДВР Мурашев А.Н., Новицкий И.Ю., Плотников В.К.

В дискуссии по докладу и содокладам выступили: Григоров С.Г. (С), Зайцева П.С. (С-В), Шаравин А.А. (председатель Южный орг.), Горбачев Я.А. (председатель Зеленоградская орг.), Катаев Д.И. (председатель МГО партии «ДемРоссия»), Колодежанская С.М. (Ю-3), Задонский Г.И. (председатель западной орг.), Игрунов В.В. (председатель МГО партии «ЯБ.Локо»).

На конференции выступил и ответил на вопросы делегатов и гостей Председатель партии ДВР Гайдар Е.Т.

Из выступлений на конференции Московской городской организации партии ДВР 7 февраля 1998 года.

С.Н.Юшенков " Очень важный фактор на выборах сегодня, и это стало очевидно, хотя многие говорили об этом всегда, - это единство демократических сил. Ещё в феврале 1996 года мы попытались создать некий такой общий "круглый стол" с целью выработки единых позиций по отношению к кандидатам в тех или иных округах города Москвы. Вы знаете, что выборы в Москве проходили по мажоритарной системе, в один тур, и требования единства демократических сил были сразу заданы, т.е. необходимо было с самого начала договариваться о выдвижении единых кандидатов. Вначале на этом "круглом столе" присутствовали представители многих политических партий, к огромному сожалению, некоторые из них предъявляли непомерные требования. Так, одна партия выступила с предложением, что они выдвинут в 25 округах своих кандидатов. Всего 35 округов, и в 25-ти не самая многочисленная партия желает завоевать депутатские места. Конечно, это всем показалось просто нереальным. Потом они сбавили до 15, потом до 7, потом до 5, до 3, но в конечном итоге ни один из них не прошел именно в силу того, что не захотели договариваться. Точно такая же ситуация была и по некоторым другим партиям. Поэтому, уже ближе к самой выборной кампании, к огромному сожалению, мы не смогли договориться со многими теми партиями, которые хотя и не являются многочисленными, но имеют достаточно влиятельные фигуры в своём составе. И поэтому мы решили остановиться на том блоке, который состоялся, так называемом соглашении демократического большинства. И, мне кажется, наша позиция в этом смысле была правильной, от соглашения демократического большинства был выдвинут 31 кандидат. Победило 16. Плюс ещё 1 кандидат в том округе, в котором, в общем-то боролись представители ДВР и «Яблока». Были ещё несколько округов, где мы не смогли договориться и, естественно, там никто из представителей демократического большинства победить не мог. Были округа, где от «Яблока», от ДВР и от других организаций было до 5-ти кандидатов. Естественно, никто из них поедить не мог. То есть, сам собой напрашивается вывод, что к предстоящим в будущем выборам в Государственную Думу нам нужно очень четко уже сейчас сосредоточить свои усилия на подборе, поддержке единых кандидатов по мажоритарным округам не только города Москвы, но и в целом страны. Кстати говоря, опыт Москвы, демократического соглашения распространяется по всей России. Недавно Аркадий Николаевич

Мурашёв был в Екатеринбурге и там действительно сформировалось соглашение по "московскому" типу, и есть надежда победить на выборах в местные органы власти.

И можно привести другой пример, по Московской области. К сожалению, лидеры «Яблока» не захотели достигать такого соглашения с «Демократическим выбором», полагая, что «Демократический выбор» в Московской области, в отличие от Москвы, имеет значительно худшие позиции, и что союз с «Демократическим выбором» может повредить кандидатам от их партии. Собственно говоря, эти выборы оказались плачевными. От ДВР, к огромному сожалению, прошло только 2 кандидата. Но это мы считаем успехом, поскольку это фактическое сохранение тех позиций, которые были у нас до этого в Московской областной Думе и, кроме того, избрано 5 человек, которых мы поддерживали. А вот «Яблоко», к огромному сожалению, не смогло провести ни одного своего кандидата. Мне кажется, по крайней мере, этот пример заставит пересмотреть свои позиции, в том числе, и «Яблоко» в отношении необходимости такого единого союза демократических сил".

А.Н.Мурашев: "...Если избирательная кампания, как мне кажется, была организована очень прилично, то во многом это произошло еще и потому, что при обеспечении финансирования, при проведении переговоров с предпринимателями, я и мои коллеги столкнулись с очень интересным феноменом. Оказывается, что Лужков не такой уж популярный политик, особенно в деловых кругах. Особенно среди тех, чей бизнес ведётся не по всей России, а непосредственно в Москве, кто каждый день сталкивается с московскими властями. И сбор средств был успешным, потому что люди давали деньги на святое дело, на борьбу с московским Правительством. У них не было иллюзий, какие интересы отстаиваем мы, и какие интересы отстаивает московское Правительство.

В этом смысле тактика и стратегия были перемешаны таким образом, что с одной стороны было в нашем списке было 13 человек, которые одновременно входили в "список Лужкова" и пользовались поддержкой городской организации. Это были действующие депутаты городской Думы, зарекомендовавшие себя как профессиональные законотворцы, и их тактика была совершенно оправданной. Они постарались не высвечивать свою партийную принадлежность, выдвинуться избирателями, получить такую консолидированную поддержку и пробиться в Думу. Я думаю, что мы можем рассчитывать на их активность и на их принципиальную политическую позицию. Но, к сожалению, не во всех случаях это было возможно. И там, где это не было возможно, там, где раскрывались политические разногласия, то вот там мы сталкивались с жёсткой борьбой против нас. Под словом "мы" я имею в виду даже, может быть, не столько наш список, который был напечатан в газетах, сколько вообще "нас" в более широком смысле, как политическую силу, как политическое направление. Посмотрите, что во время предвыборной кампании говорил и писал Лужков. Открываешь газету: "Преступная политика Чубайса привела к ..." "Гайдар - преступник, который разбавил государство ..." и т.д. Гайдар, между прочим, лидер партии ДВР, а Чубайс, между прочим, тоже один из наших лидеров, идеологов и практиков. И было ужасно обидно и хотелось на это отвечать, потому что по сути политика Лужкова совершенно противоположна нашей.

Если Федеральное Правительство из года в год все-таки постепенно уходило из экономики и, исчезал или уменьшался контроль, то в московском Правительстве происходит совершенно обратное. В последнее время мы видим, что московское Правительство ведет себя на всех рынках, как агрессор, как самый активный предприниматель. Еще 3 года назад у него не было своей нефтяной компании - теперь есть, не было своей телекоммуникационной компании - теперь есть, и самая большая. Идёт экспансия, и эта экспансия идёт за наш счёт. Лужков выступает в Гарварде и говорит: "Инвесторы, приходите к нам в Москву. Даже если вы что-то потеряете, то мы вам компенсируем, ведь бюджет Москвы находится в швейцарских банках". Смех и паника в зале. Ну как в швейцарских банках? Бюджет вообще не может находиться в банках. Деньги приходят и сразу же должны уходить. Какие Фонды находятся у Лужкова в швейцарских банках? Я не знаю, кому здесь уместно поинтересоваться: московской ли Думе или может быть депутатам Государственной Думы, что же имел в виду Лужков? И где находятся на самом деле московские деньги и на каком основании?

Я думаю, что никогда уже мы с Юрием Михайловичем Лужковым и его Правительством не будем в одной лодке. Скорее всего, Юрий Михайлович будет лидером обновившихся "левых", поправивших сильно "левых", уже не таких ортодоксальных, уже с человеческим лицом, но тем не менее, это будет политика, при которой государство будет активно заниматься предпринимательством, что совершенно противоречит политике, которую всегда отстаивали и отстаиваем мы, либералы.

Я считаю нашей большой ошибкой было то, что в 1996 году объединенные демократические силы не сумели никого выставить в альтернативу Юрию Михайловичу. После этих 90% голосов "крыша поедет" у кого угодно. И вот эта безальтернативность, вот эта мнимая лжепопулярность, я уверен, мнимая, потому что выборы были безальтернативны, потому что мало-мальски вменяемый и поддержанный демократическими силами кандидат "вправо", легко бы отнял 30-40% голосов у Лужкова. И мы сейчас пожинаем плоды этой ошибки, и нам важно, чтобы это не повторилось.

Задачи, которые сформулированы в документах конференции, носят чисто законодательную приложимость, но в качестве основной политической задачи для МГО ДВР и ее союзников я бы предложил укрепление и консолидацию общего демократического лагеря с тем, чтобы в 2000-м году бороться за настоящую власть в Москве на выборах мэра!

В.К.Плотников "... Выборы завершились, с моей точки зрения, достаточно успешно. Хорошо ли работала наша фракция, члены партии, которые были депутатами Московской городской Думы? Упреков очень много, многие из них справедливы, но вот в чем все-таки дело: работа состоит в том, чтобы принимать законы, которые соответствовали бы идеологии нашей партии. Но законы принимают не депутаты, а депутаты плюс мэр. Поэтому нам очень важно искать компромисс, мы можем создать какой-нибудь очень хороший закон, мэр наложит на него вето, дума его не преодолеет и на этом все дело кончится. Если наша цель заключается в том, чтобы регулярно получать вето мэра, то мы можем действовать очень резко, очень напористо, и что называется, без всяких оглядок выражать точку зрения нашей партии. Наверное, нам не это нужно. Наверное, нам нужно поставить другую цель - максимально провести наши идеи в жизнь. Значит раз так, то нам нужно всегда искать пути взаимодействия с исполнительной властью. Не потому, что мы хотим сделать приятное Юрию Михайловичу Лужкову, а потому, что мы хотим принять те законы, которые мы считаем правильными. Значит нужно идти на компромисс. Работа здесь может по-разному протекать, иногда можно действительно выставить совершенно альтернативный проект и добиться, если не его принятия, то по крайней мере принятия компромиссного варианта между выдвинутыми членами нашей партии и администрацией. Но вот такая возможность случается только тогда, когда тема интересует действительно весь город. Когда мы принимали Устав города Москвы, был проект, выдвинутый мэром, и был альтернативный проект. В проекте, который предложил мэр, была только структура управления городом, никаких представительных органов власти ниже Думы в нем не предусматривалось. Альтернативный проект, который был выдвинут депутатами-членами нашей партии, предусматривал местное самоуправление в районах. Результат, поскольку эта тема сильно интересовала москвичей, не оглянувшись на москвичей мэра, в этом случае, было невозможно - результат получился компромиссным. Пожалуйста: районные собрания существуют, они избраны. Это один способ добиваться результата.

Другой способ добиваться результата - это когда мы сумеем убедить мэра изменить свою точку зрения. На нашу работу накладывало большой отпечаток то обстоятельство, что часто мы не могли найти согласия между собой, мы - депутаты Московской городской думы, члены партии «Демократический выбор России». Бывали случаи, когда у нас депутаты выражали совершенно разные точки зрения, по-разному голосовали. А это почему происходит? А это происходит потому, что у нас не было согласованной точки зрения, которая была бы не только точкой зрения депутатов и членов фракции, но и членов Московской городской организации партии «Демократический выбор России».

Вот поэтому я считаю, что очень важно, чтобы наша Конференция приняла программу Московской городской организации партии «Демократический выбор России» и обязала бы депутатов Московской городской думы - членов партии ДВР и всех остальных людей, которые так или иначе причастны к власти, а у нас такие люди есть ее выполнять. У нас избраны 67 районных советников, которые могут проводить во властных структурах линию нашей партии. Так что у нас достаточно людей, которые могли бы влиять на принятие решений органами власти. Но нужно знать, чего мы хотим.

Вот поэтому родилась программа МГО, предлагаемая сегодня для обсуждения.

Таким образом, есть программа, но ведь этого мало. У нас был общий список демократических сил, у нас из этого списка 17 депутатов прошли. Есть другие депутаты, которые не шли по нашему списку, но по своей ориентации близки к нам. Было бы правильно, чтобы эти документы были обсуждены так же другими депутатами демократического толка либеральной

направленности в составе Московской городской думы. Если они сочтут возможным, то они бы тоже приняли эту программу или что-то близкое к ней. Вот это резко увеличило бы возможности Московской городской думы и либерального, а специально отдельно произношу либерального, и демократического крыла"

И.Ю.Новицкий: "... Наша партия всегда славилась тем, что это партия реального подхода к политике. И в этом плане нам и надо оценивать итоги прошедших выборов.

Эти выборы прошли по такому принципу: мы получили то, что заказали перед выборами. Нынешний состав Думы, по моему мнению, является более деловым, более жестким. Мы всегда провозглашали себя партией, отстаивающей интересы предпринимательства, среднего класса. И вот эти люди, в то время как мы с начала 90-х годов на демократической волне занимались все эти годы политической деятельностью, они создавали свои компании, они их создали и пришли в Думу. Они выиграли выборы. Они не были нашими сторонниками, союзниками в коалиции, но они пришли в Думу и, естественно, мы с ними в Думе работаем и будем работать, и должны искать точки взаимных предпочтений, взаимных компромиссов. Мы должны, опираясь на нашу экономическую науку, на юридическую науку, на нашу законотворческую инициативу, быть лидерами и инициаторами законодательного процесса в городской Думе, используя их практический опыт, потому что мы в плане предпринимательства все-таки больше теоретики, чем конкретные практики.

Сейчас в Думе образовано несколько фракций: «Нашего дома – Россия» - в ней 8 депутатов, в «Яблоке» сейчас 4 человека, в нашей фракции 9 человек (8 наших партийцев и Дмитрий Иванович Катаев от дружественной нам ФПДР). Естественно, мы взаимодействуем со всеми другими демократическими депутатами, например, с Александром Николаевичем Крутовым, заместителем Председателя Думы и нашим единомышленником (партии Конституционных демократов)".

ПРОГРАММА МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПАРТИИ «ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ»

Утверждена Конференцией МГО ДВР 07.02.1999г

I. Московская городская организация партии «Демократический выбор России» определяет как наиболее существенные перечисленные ниже проблемы города Москвы. Московская городская организация партии «Демократический выбор России» поручает всем ее членам, являющимся депутатами Московской городской Думы, районным советникам, работникам других органов власти в городе Москве использовать все имеющиеся в их распоряжении возможности для решения этих проблем.

1. Пятая часть семей жителей Москвы, главным образом из числа семей, кормильцы которых заняты на предприятиях и в научных учреждениях военно-промышленного комплекса, имеет подушевой доход ниже прожиточного минимума.
2. Две трети жителей Москвы не способны самостоятельно полностью оплатить эксплуатацию своего жилья, коммунальные и транспортные услуги.
3. Восьмая часть жителей Москвы нуждается в улучшении жилищных условий (660 тысяч граждан стоят в очереди, еще не удовлетворены очередники 1982 года постановки на учет).
4. Две пятых жилых домов города требуют ремонта.
5. Десятую часть жилья в Москве составляют ветхие и аварийные панельные дома, требующие замены или реконструкции ("пятиэтажки", прослужившие два расчетных срока - около 30 миллионов кв. метров), еще примерно столько же по площади составляют "девятыеэтажки", прослужившие порядка одного расчетного срока.
6. Тяжелая демографическая ситуация (снижение рождаемости, рост числа граждан, особенно детей, страдающих различными заболеваниями, снижение срока жизни москвичей, старение населения).
7. Тяжелая экологическая обстановка (высокая степень загрязнения воздуха, поверхностных вод и почвы, деградация растительности).
8. Тяжелая дорожно-транспортная ситуация (быстрый рост числа автомашин в Москве).

наличие уже сейчас примерно 2 миллионов автомашин, практически исчерпанная пропускная способность транспортных артерий, особенно в центре города и на основных городских магистралях, гаражная проблема).

9. Высокая криминализация общества, низкая степень поддержания общественного порядка.

10. Высокое время городских налогов, сковывающих предпринимательскую деятельность.

11. Бюрократизация хозяйственной жизни в городских органах власти

II. Московская городская организация партий «Демократический выбор России»

поручает всем ее членам, являющимся депутатами Московской городской Думы, районным советникам, работникам других органов власти в городе Москве руководствоваться при решении наиболее существенных проблем города Москвы следующими основными принципами:

1. Ориентация всей деятельности органов власти города Москвы на соблюдение прав жителей города.

2. Введение на территории города Москвы, наравне с другими, частной формы собственности на землю: установление прав и ответственности землевладельцев и землепользователей, обеспечивающих баланс их интересов и города в целом.

3. Снижение налогового бремени, уменьшение других платежей, установление порядка оплаты за землю и контроля за деятельностью предприятий-монополистов, обеспечивающих привлекательный инвестиционный климат в Москве.

4. Проведение социальной политики, ориентированной на адресную поддержку малоимущих жителей города, на увеличение приобретения городского жилья в собственность гражданами за счет продажи жилья в рассрочку, на строительство экономичного социального жилья для предоставления в наем малоимущим гражданам; проведение социальной политики, направленной на повышение рождаемости, улучшение здоровья детей, увеличение продолжительности жизни москвичей.

5. Проведение жилищно-коммунальной реформы путем создания условий возникновения альтернативных производителей услуг в жилищно-коммунальной сфере, в том числе, электроэнергии и теплоснабжения; установления на всех уровнях полного соответствия оплаты предоставляемым услугам; установления щадящего по отношению к малоимущим жителям режима перехода к полной оплате жилищно-коммунальных услуг; опережающего увеличения оплаты жилищно-коммунальных услуг жителями Москвы, имеющими высокий подушевой доход.

6. Введение порядка расходования городских бюджетных и внебюджетных средств, основанного на утверждении городских программ и заказов органами представительной власти; обеспечение гласности и открытости утверждений, выполнение городских программ и заказов на конкурсной основе; введение казначейской системы расходования городских средств.

7. Законодательное установление основных направлений социально-экономического развития Москвы, введение экономических методов управления развитием Москвы, создание благоприятного инвестиционного климата для деятельности в выбранных основных направлениях социально-экономического развития Москвы, ориентация развития Москвы на повышение занятости населения в сферах деятельности, обеспечивающих высокие доходы, на увеличение валового внутреннего продукта и, следовательно, доходной части бюджета Москвы и внебюджетных фондов, на наиболее эффективное использование двух главных ресурсов Москвы – трудового, прежде всего интеллектуального, потенциала москвичей и ценности земли города, на повышение качества жизни в Москве, в том числе, за счет улучшения состояния окружающей среды и повышения экологической безопасности.

РЕШЕНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ МГО ДВР

7 февраля 1998 года

1. Утвердить Программу Московской городской организации партии «Демократический выбор России».

2. Поручить Политсовету МГО ДВО разработать на основе документа "Анализ действующего законодательства Москвы, предложения по дополнению и изменению законодательства Москвы" и утвердить Программу законодательной деятельности депутатов

Московской городской Думы – членов партии Демократический выбор России с учетом поступивших предложений.

3. Поручить Политсовету МГО ДВР провести переговоры с организациями-участниками предвыборного соглашения по общему списку кандидатов в депутаты Московской городской Думы с целью согласования общей Программы законодательной деятельности депутатов Московской городской Думы – членов организации-участников предвыборного соглашения

4. Изорать казначеем МГО партии ДВР Мурашев Аркадия Николаевича.

• ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТСОВЕТА МГО ДВР

23 февраля 1998 года состоялось очередное заседание Политсовета партии ДВР. На нем рассмотрены следующие вопросы

1. О работе комиссий Политсовета
2. О формировании первичных организаций в муниципальных районах г. Москвы и организации нового приема в партию
3. О плане работы МГО на март 1998 года.

Решение Политсовета "О работе комиссий Политсовета".

1. Упразднить постоянные комиссии Политсовета МГО.
2. Утвердить временную комиссию Политсовета МГО по разработке общей программы законодательной деятельности депутатов Мосгордумы – членов предвыборного соглашения

Февраль – апрель 1998 года
Председатель – Плотников В.К.

3. Образовать комиссию по подготовке изменений Устава МГО ДВР в составе:
Набатов Б.Г.
Маслаков В.А.
Молостов В.В.
Новицкий И.Ю.
Наумов О.Г.
Григоров С.Г.
- 3.1. Поручить комиссии:
 - до очередной Конференции подготовить проект новой редакции Устава с учетом внесенных изменений;
 - провести в территориальных организациях обсуждения и принять на Политсовете новую редакцию Устава.
- 3.2. Подготовить документы для перерегистрации новой редакции Устава в Управлении Юстиции г. Москвы после принятия ее на Конференции
4. Заслушать отчеты и решить вопрос о целесообразности работы комиссий:
 - по просветительской работе (Мазинг Р.И.)
 - по работе с молодежью (Ситников В.А.)
 - по антиэкстремистской деятельности (Прошечкин Е.В.)

Решение Политсовета "О формировании первичных организаций в муниципальных районах г. Москвы и организации нового приема в партию".

1. Председателям территориальных организаций обеспечить формирование первичных организаций в муниципальных районах г. Москвы
Срок: март – июль 1998 года
2. Провести сверку членов партии и сторонников партии
Срок: март 1998 года
3. Организовать новый прием в партию

ПЛАН РАБОТЫ МГО ПАРТИИ ДВР НА МАРТ 1998 ГОДА

Дата	Наименование мероприятия	Ответственный
2 марта, 17 ⁰⁰ , Вспольный, 3	Совещание аппарата МГО	Наумов О.Г.
2-4 марта	Почтовые поздравления с днем 8 Марта	Наумов О.Г.
6 марта	Открытие страницы МГО в сервере ДВР в Интернете	Наумов О.Г.
16 марта 18 ⁰⁰ , Вспольный, 3	Заседание бюро Политсовета МГО	Наумов О.Г.
18 марта, 18 ³⁰ , Газетный, 5	Встреча депутатов МГД с советниками районных собраний, членами партии ДВР	Новицкий И.Ю.
23 марта, 18 ⁰⁰ , Газетный, 5	<p align="center">Заседание Политсовета МГО</p> <p align="center"><u>Повестка дня заседания Политсовета:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Утверждение плана работы Политсовета на апрель-июнь. 2. О комиссии по работе с молодежью МГО 3. О выборах в Госдуму РФ по 197 избирательному округу 4. Разное: <ul style="list-style-type: none"> - информация о работе федерального Политсовета, - информация о ходе переговоров по выборам в Госдуму, - информация о работе с общественными организациями, - информация об итогах дискуссии по изменениям в избирательном законодательстве в МГО ДВР; - информация о работе фракции ДВР в МГД, - информация о работе с районными советниками. 	<p>Маслаков В.А. Ситников В.А. Маслаков В.А.</p> <p>Нисневич Ю.А. Маслаков В.А. Маслаков В.А.</p> <p>Наумов О.Г. Новицкий И.Ю. Новицкий И.Ю.</p>
25-27 марта	Заседание клуба творческой интеллигенции «Резонанс»	Наумов О.Г.
26 марта	Рабочее совещание по работе со сторонниками партии	Шнейдер М.Я.
март	Формирование первичных партийных организаций в муниципальных районах.	Председатели территориальных организаций, ответорганизаторы
март	Сверка членов партии и сторонников	Председатели территориальных организаций, ответорганизаторы
март	Встреча с избирателя по проблемам жилищно-коммунальной реформы (Заладный АО)	Задонский Г.И.
март	Встреча с избирателями по проблемам экологии (Северо-Западный АО)	Прошечкин Е.В.
март	Читательская конференция газеты «Демократический выбор» (Северо-Восточный АО)	Нисневич Ю.А.

• **НОВОСТИ МГО ПАРТИИ ДВР**

МГО в INTERNET

На сервере партии ДВР в Internet (<http://www.dvr.ru>) открыта новая страничка, посвященная Московской городской организации ДВР. Уже в самое ближайшее время вы найдете здесь информацию о программе МГО ДВР, сведения об аппарате, составе руководящих органов, депутатах от ДВР в Мосгордуме, советниках районных собраний – членах и сторонниках ДВР и т.п. Здесь вы сможете ознакомиться с материалами конференций, политсоветов, планами работы МГО ДВР и многим другим. Добро пожаловать!

Выборы в Государственную Думу РФ по 197 избирательному округу

В связи с переходом на работу в Правительство РФ И Хакамады на 12 апреля 1998 года намечены выборы в Госдуму РФ по 197 избирательному округу Организация ДВР Южного административного округа приняла деятельное участие в сборе подписей за Юрия Дмитриевича Черниченко, председателя Крестьянской партии России

17 февраля Ю.Д.Черниченко зарегистрирован кандидатом в депутаты Госдумы РФ по 197 избирательному округу

Встреча в клубе «Резонанс»

19 февраля 1998 года состоялась встреча клуба «Резонанс» Московской городской организации ДВР

Дом «Союза музыкантов» – одно из замечательных мест Москвы, где собирается старая московская интеллигенция, молодые поклонники либеральной политики, видные экономисты – люди не равнодушные к судьбе Москвы

В прошедший четверг хозяйка клуба «Резонанс» Динерштейн Э.А. в очередной раз собрала друзей в уютном особняке на Большой Никитской, 46

На встречу пришли известные актеры и музыканты, либерально настроенная интеллигенция, политики. По традиции первое слово было предоставлено городской власти. Открыл встречу Новицкий И.Ю., Председатель фракции ДВР в Московской городской Думе. Он представил публике своего коллегу Бунимовича Е.А., депутата МГД, курирующего вопросы литературы и искусства.

Евгений Абрамович Бунимович рассказал о проблемах культуры и образования в Москве, о строительстве культовых сооружений и о благотворительной деятельности фонда Сороса в сфере образования, о финансовом обеспечении объектов культуры

На вопросы собравшихся, в том числе и на вопрос о целесообразности пребывания в Москве военных объектов, ответил Новицкий И.Ю.

Продолжение вечера было отдано искусству. Бесценный подарок публике – выступление Михаила Козакова. Артист читал стихи своего друга Давида Самойлова, покоряя мастерством и одухотворенностью.

Прекрасным завершением встречи стало знакомство слушателей с музыкантами Театра песни Елены Камбуровой

Следующая встреча в клубе «Резонанс» состоится в марте

290-16-86 ф.

АППАРАТ МГО ДВР

НАУМОВ Олег Георгиевич

Заместитель Председателя МГО, руководитель аппарата

№	Коми.	Ф.И.О.	Должность	Телефоны	
				город.	мест.
Отдел по связям с общественностью					
1	204	МИТИНА Ирина Николаевна	Руководитель группы по связям с общественностью	290-4090	17
2	204	ШНЕЙДЕР Михаил Яковлевич	Руководитель программы	200-48-67	17
3	204	КУБРИК Дмитрий Ефимович	Референт		17
4	204	ДИНЕРШТЕЙН Эмма Абрамовна	Руководитель общественной приемной	393 51-6217	
Пресс-служба					
1	203	ТАРАСЕНКО Марина Васильевна	Руководитель пресс-службы	290-4090	14
2	203	МОРОЗОВА Надежда Валерьевна	Помощник	290-4090	14
Информационный центр					
1	205	РОМАНЬКОВ Андрей Александрович	Руководитель центра	290-1658 291-9323	13
2	205	КИРЮШКИНА Светлана Николаевна	Руководитель программы	290-1658	12
3	205	СУЛЕМИНА Татьяна Николаевна	Руководитель программы	290-1658	12
4	205	ГУШАНСКИЙ Александр Львович	Эксперт	290-1658	13
Служба обеспечения					
1	205	ДВОРНИКОВ Сергей Валентинович	Руководитель службы	290-1658	13
2	203	МОРОЗОВА Валентина Васильевна	Секретарь	291-9323 290-4090	14, 11
3		ГАЛАИДИН Олег Владимирович	Референт	290-40-36	
4		ТОКАРЕВ Олег Борисович	Главный бухгалтер		
Организационный отдел					
1	201	НОВИЦКАЯ Татьяна Валентиновна	Заведующая отделом	290-1686	15
2	201	ГУЗОВ Валерий Константинович	Инструктор	290-4090	15
3	201	ТУРСИНА Татьяна Владимировна	Инструктор	290-1686	15

Организационный отдел - ответственные:				
№	Фамилия Имя, Отчество	Округа	Телефоны	
			рабочий	домашний
4	КАРПОВА Альберта Николаевна	Центральный АО		732-4272
5		Северный АО		
6		Северо-Восточный АО		
7	МОЛОСТОВ Венедикт Викторович	Восточный АО		305-5356
8		Юго-Восточный АО		
9	ГУРЕНКОВА Лариса Владимировна	Южный АО		319-37-13
10		Юго-Западный АО		
11	СЕРГЕЕВА Надежда Эмильевна	Западный АО		447-24-44
12	ВЕРЕТЕННИКОВА Татьяна Николаевна	Северо-Западный АО		493-96-09
13	ИЗВОЛЬСКАЯ Людмила Степановна	Зеленоград АО		534-31-63

Россия, 103001, Москва, Вспольный пер., д. 3, стр. 1.
Тел./факс: (095) 290-4090, 290-1652
E-mail: caifpzi@glasnet.ru

• **ФРАКЦИЯ ДВР В МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ**

1. **КОВАЛЕВСКИЙ** Виталий Федорович – председатель комиссии по награждению почетными грамотами и дипломами и присвоению званий «Почетный гражданин г. Москвы», член комиссии бюджетно-финансовой; по социальной политике; по организации власти и самоуправлению.
2. **МОСКВИН-ТАРХАНОВ** Михаил Иванович – член комиссии по экономической политике, по социальной политике
3. **НИКИТИНА** Алевтина Анатольевна – член комиссий по социальной политике и бюджетно-финансовой.
4. **НОВИЦКИЙ** Иван Юрьевич – председатель фракции, член комиссий: по организации работы Думы; по экономической политике; по организации власти и самоуправлению; по социальной политике; по экологии; бюджетно-финансовой.
5. **ПЛАТОНОВ** Владимир Михайлович – председатель МГД, председатель комиссии по организации работы Думы, член комиссии по законности и безопасности.
6. **ПЛОТНИКОВ** Владимир Константинович – председатель комиссии по организации власти и самоуправлению, сопредседатель совместной комиссии МГД и правительства г. Москвы по законодательной базе перспективного развития и градостроительства Москвы. Член комиссий: по организации работы Думы; по экологии; по жилищной политике и коммунальной реформе.
7. **РУКИНА** Ирина Михайловна – председатель комиссии по экономической политике, член комиссии по экологии.
8. **СТЕБЕНКОВА** Людмила Васильевна – член комиссий бюджетно-финансовой, по социальной политике; по жилищной политике и коммунальной реформе.
9. **КАТАЕВ** Дмитрий Иванович – член комиссий: по организации власти и самоуправлению; по жилищной политике и коммунальной реформе.